

El "Costa del Sol" dio el segundo finalista

2-1: EL PEÑAROL FUE MUCHO MAS POSITIVO QUE EL BETIS

Málaga, 17 (De nuestro corresponsal, J. MANCERA.) Ya tiene rival el Málaga para la final de esa nueva edición del «Costa del Sol». Porque en este segundo encuentro el Peñarol, tal y como era previsible, batló al Betis por 2-1 en un partido entretenido, con algo menos de media entrada en los graderíos.

PUDO GANAR EL BETIS Pese a que nunca pudo ir

por delante en el marcador, el cuadro verdiblanco tuvo varias y claras oportunidades para alzarse con el triunfo durante los iniciales 45 minutos, en el que dominó ampliamente la situación a base de un fútbol brioso, veloz y alegre, ante el que se desconcertaban los uruguayos, poseedores de mayor técnica, pero lentos a la hora de pasar el balón, procurando congelarlo el mayor tiempo po-

sible para tratar de frenar las acometidas verdiblanco.

Si el Betis se tuvo que conformar con acabar esta primera parte con 1-0 en contra en lugar de vencer, como parecía indicar su mayor dominio y su mejor juego, acháquenlo delanteros, por un lado, y a la falta de mordiente de su la endeblez de su defensa, por otro, que se hundió en

ron con un poco de insistencia.

Sobra todo el lado de Cobo, aquello era un auténtico coladero. Tanto es así, que Szusza se dio perfecta cuenta de que por allí hacían aguas estrepitosamente y ordenó que Lobato sostuviera al lateral, aunque para entonces ya era tarde porque todo el mal hecho.

MORENA, CUATRO JUGADAS

Tuvo Peñarol su gran «vedette» en Quevedo, la auténtica figura de la noche, secundado muy bien por el portero Corbo y García. ¿Y Fernando Morena?, me dirán ustedes. Efectivamente él era la gran atracción del encuentro. No hizo mucho, esa es la verdad. Pero cómo lo hizo! Tocó cuatro balones a lo largo y ancho de los noventa minutos. Pero vean el escalofriante balance de sus cuatro intervenciones. La primera proporcionó a su compañero Soryez el pase para que éste lograra el primer tanto; la segunda, lo convirtió él mismo en el segundo gol; la tercera dio origen a una maravillosa parada de Esnaola; y la cuarta se estrelló en el larguero cuando todo parecía presagiar que se iba a convertir en el tercer gol de los de Montevideo.

En resumen, pues, justo triunfo del Peñarol, que fue mucho más técnico que el Betis, que derrochó toda su fuerza en los primeros 45 minutos, pero al que le faltó consistencia atrás y mordiente adelante.

Alineaciones:

PEÑAROL.—Cobo; Oliveras, Peruena, Mario González; García, Soryez; Quevedo, Una-

nue Morena, Silva y Cruz. BETIS.— Esnaola; Bizcocho, Blosca, Cobo; Sabaté, López; García Soriano, Alabanda, Ladinszky, Cardeñosa y Benítez.

Árbitro:

Franco Martínez, que tuvo una buena actuación.

Incidencias:

El campo registra menos de media entrada y aunque hay muchos béticos, son menos de los que en Málaga se creía. Hubo un apagón en el flujo eléctrico que duró veinte minutos.

Sustituciones:

A los 65 minutos, Mendieta releva a Ladinszky y Anzarda a Benítez. En el minuto 75, Lobato sustituyó a Cobo, en el Betis.

En el minuto 75, Barbosa releva a Unanue.

Goles:

42 minutos: pase de Morena a Soryez que, en colaboración con Esnaola, marca el 0-1.

Minuto 60: Jugada de Quevedo, Cruz y Morena que empalma, 0-2.

67 minutos: Anzarda, al saque de una falta por García Soriano, marca para el Betis, 1-2.

AMISTOSOS

ACERO-TERUEL	2-0
C. SOTELO-CORDOBA	1-1
ARSENAL-VIVERO	2-1
A. D. CEUTA-PALESTINO	0-5
H. PEÑARROYA-SEVILLA	1-3
R. PERROL-CORUNA	1-1
CASTILLA-GETAFE	2-2
JAEN-VELERO	2-2
RONDA-JEREZ IND.	1-0
PORTUENSE-JEREZ DEP.	1-2
LANZAROTE-L. PALMAS	1-0

PRESENTACION DEL CELTA EN EL «CIUDAD DE VIGO»

3-0: BATIO A UN DISCRETO ROSARIO CENTRAL

Vigo, 16 (De nuestro corresponsal, VAZQUEZ.) — Pese al pobre espectáculo futbolístico que ofrecieron los argentinos del Rosario Central y los búlgaros del Levski Spartak en la jornada inaugural del torneo triangular por el V Trofeo «Ciudad de Vigo», esta noche los graderíos del Estadio Municipal de Balaídos se han visto un poco más animados.

La razón de esta mayor concurrencia la motivó la actuación del Celta, que hacía su presentación ante un público deseoso de contrastar las posibilidades del cuadro de Balaídos ante la próxima campaña. Ciertamente que el adversario, por lo visto ayer no ofrecía demasiadas garantías para servir de piedra de toque; sin embargo, es justo decir que el Rosario Central se ha mostrado más conjuntado y certero en su evolución.

Jugé más que ayer y planteé algunas situaciones de compromiso para el portero del Celta, facilitados en su mayor parte por la poca seguridad que ofrecía la defensa viguessa.

Ante este equipo, el Celta, que acusaba no pocos defec-

tos propios del comienzo del período de adiestramiento sufrido, creó situaciones peligrosas, especialmente por parte del debutante Del Cura, que bien pronto se vio estimulado por el público, sobre todo después de inaugurar el marcador a los 9 minutos y conseguir su primer gol como jugador del Real Club Celta.

Del Cura aprovechó bien un servicio de Castro para penetrar en el área y cruzar el balón a la red.

Después se hizo aplaudir protagonizando jugadas por su banda que culminaron con servicios al centro donde Waldo —otro debutante— remataba de forma espectacular, pero sin fortuna en consecución del gol.

Con todo, el juego practicado en los 45 minutos iniciales por los dos bandos no ha sido brillante. Los argentinos, con su sistema de juego en corto, contagiaron a medias al equipo local.

En la segunda parte, al comienzo, el fútbol ha decaído ligeramente y a los nueve minutos hemos asistido a un pequeño incidente entre árbitro y jugadores argentinos que re-

clamaban una jugada producida pocos minutos antes. Según fue transcurriendo la misma se fue animando, debido a que llegaron dos goles para el Celta, lo cual estimaba al equipo de casa y a la afición que, como antes decíamos, ha sido bastante escasa.

El partido en general puede decirse que ha satisfecho más al público que el primero celebrado ayer y ha habido algunas individualidades que han gustado, caso de Del Cura, que confirmó la actuación de la primera parte y del defensa Búa, que parece reafirmarlo el entrenador Mariano Moreno en esta demarcación.

1-0. En el minuto 10, jugada casi de Del Cura, que recibe un pase del jugador Castro, que marca adelantándose a la salida del portero.

2-0. En la segunda parte, en el minuto 33, saca un córner Del Cura, recibe Búa, que envía alto a Doblas quien, de cabeza, bate al portero argentino. En el minuto 37, jugada rápida con pase largo de Búa a Doblas y éste, prácticamente desde fuera del área, envía el balón a las mallas, es el 3-0.

Árbitro el colegiado cántabro señor Sánchez Armiño, que no tuvo complicaciones.

CLUB ROSARIO CENTRAL. Blasutto; González, Burgos, Pascutini; García, Aimar; Marchelli, Carril, Zavagno, Riselto y Cáceres.

En el minuto 36 de la segunda parte el jugador Van Tuynne ha sustituido al delantero centro Zavagno.

CELTA. — Aguerre; Villar. Rivas, Búa; Castro, Manolo; Waldo, Juan, Doblas, Félix y Del Cura.

En el minuto 37, Aparicio sustituyó a Rivas, que había recibido un golpe en la frente. En la segunda parte, Navarro ocupó el lugar de Villar y en el minuto 18, Martínez salió por Waldo, ocupando su demarcación.

ARARAT EREVAN GANO LA COPA DE LA U.R.S.S.

Esta vez, en la U.R.S.S. la final de Copa se ha disputado antes de empezar la primera ronda eliminatoria de la «Recopa». Ararat Erevan ganó en la final al Zaria Vorochilovgrado por 2-1, en partido disputado ante 100.000 espectadores en el Estadio Lenin de Moscú. En la temporada anterior —como se recordará— Dynamo Kiev logró el «doble» de Liga y Copa y el finalista de 1974 había sido el mismo perdedor de ahora, el Zaria Vorochilovgrado. Total, que con el resultado de la final 1975 el Ararat Erevan (Campeón de Liga en 1973) será el representante soviético en el torneo de campeones de Copa, en el que tendrá como primer rival al Anorthosis de Chipre con lo cual tiene asegurado el paso a la segunda ronda. En la pasada campaña, primer título continental para un club soviético, precisamente en el «Recopa», donde el Dynamo Kiev se impuso claramente a los húngaros del Ferencváros.

TERMINO LA HUELGA DE LOS JUGADORES ARGENTINOS

Buenos Aires, 16 (Aifil). — Terminó la huelga que mantenían los futbolistas argentinos y que hizo que anoche los equipos se presentaran integrados por elementos juveniles, para disputar la penúltima fecha del Campeonato metropolitano de Primera División, como el Boca que derrotó al Independiente por 4-2.

La decisión fue tomada en una asamblea en la que participaron más de 100 jugadores, que resolvieron acatar la decisión del Ministerio de Trabajo.

Los futbolistas reclaman la firma por parte de la Asociación del Fútbol Argentino (AFA) de un nuevo convenio colectivo de trabajo. Las autoridades de la «AFA» aceptaron en un principio la mayor parte de las peticiones de los jugadores, pero finalmente no firmaron.

Siga el deporte en el mundo con los enviados especiales de

El Mundo Deportivo